| 20238t FeFAUstn ASIAnSY T
B wsdo wsAo] H AL FIFych
WY AL 3 NY(E YU & AP FHESE ARFS ehlskey wg 3hodol 2oy
A== Faslr] wpEy)
O ALSHA : F 120/7F
TR FAA S ([ FEAEd 2 Y =3 LHJANET %
Al 1004 4N G 2N 4 1445 12045

oy 4T 4F, T8 7FedUT-

¥ 2023 =RE ASA T F 12002 AAHAJSUT. 253 F 1200529 85%

O ALY A
B w59 3FUAR £FHY 3 £92 ofget o] AP H A YYh
1L AAnsLdA
3 7] A = TG A3k H] 3z
B 3¢9 11¥ ~ 7€ 8¢ 14 43A] £ 09:00~13:00 97 4
e HEesd |79 44 ~ 79 279 09:001~%I]3%J§A1]4jf18:00 %gzijf
34 & 74 28Y 1€ AAg=z= a3 13 4
7H& 8¥ 12¢ ~ 11¢¥ 25¢ 19 43A] 4 09:00~13:00 87 T4
% S 2 AAFRYe] AR A% wgd FololA e FAFUh
2. AAnSYH
T 3] A} FHY T 3] A} TF9Y
13=}¢ 39 11¥€(®E) 13=}¢ 89 12¢(E)
2=} 349 25U (E) 2F =} 8Y 26¥(E)
3% =} 49 8Y(®) 3%} 99 9¥Y(®E)
e 49 22U(E) 473} 94 23U(®)
B2 38}y 533} 59 13¥Y(E) | 7}&38t7] 533} 10€ 14Y(E)
6= 2} 59 209(E) 6= 2} 109 28¥U(E)
732} 6¢ 10¥Y(E) 732} 119 11¥9(&)
87k | 6% 29 853 | 119 259(%)
e 74 8Y(E)
o= 1Y 79 2498 | o= 3 79 269(5)
%59 29 79 2593 | BEFY 49 72 279(F)




<

W

17 ol A &l

0 %9 A W4
O HEW el

£

=
N

—_—

N

—_—

L 23 F 120/ F 85%°18 4T 3+

© A

N

N

o]

2. A7t B =¥ 28] A 1N A

3}
=

Fof of

°

 E

o

=t
ol
=<}

5HA]

°

H o] A o) A T2

|

/\] };3]—(

ol
=

A YA, A
o)

]

T

S

kel

6. WE/TE F AW AR AL Aol Fre #vt

D BHARA(F

4

O 437t

m

(A =) A

==

A

s

AAA 53

=+

Z] o]
b =

L olF A s, A7) WA, B

7}

7

Fo %

(<

T

‘0% A=

St 7k e

o
ol T a3t

73

=%

He AHARHE A

o

d

ZC-’]A

A}

o

ﬂrﬂo

FeoF o

°

bl T owlge AT

°©

}

Tu]A] -

s

[e)

T

U
o sl g
Vg A5 Ao

=

=N
o

75t




O ZIEFQHU

=
S

A5 A ZH120A12H)

%

2EAAE 12047 e4HR, 23 SRS SAA

ANE FolA|Zko] 71A

(<

1.

571273 120/ T 10447 o]
10442t o] =9k 0.2 7))

=38ty FA7]

Aol gt Al

v
=

s o

2}A)7] g,

i =g gAYk

9|

5

o

HENE

7}

= =35
S T T

&

wjr

EL kbl

=244

0 Zz} %A L JUBR

mu_ ol

o an
) g M —
T =N =
RIRS o, M T
& 44 U = 4
FIE oK 0 =
I XXxTo@ O <
It olol gy HO oJ
Kio ujo Jorr |70 W py!l] m._m or
of < X0|X0 o @0 F X0

= = = N LH
3 oofoln S - — olo
-~ L|LI._O._._OL “_.m._.AIL —_
K ol <<mJo XK <
0= Y RN o_.m|o =
| K oHior o 1 3 ofl
Klo © gy o oju = a
- = 100[400 gp —— == = 100
Y| T Ao NS 4r
o O _AALALH___.Mua_AEﬁ <4
B Moo T mm T ml o
= o= Rl 2o R I ™~
RO | wo DH|OH ROy £ < o
e S ] e
= T —|— = =35 —_
ZrOH [ TE oT/oT RO R0 4y 31 %)
g [0 N AR Ar = ORI e
oo TN IN S o 0N
Slargo WM ol g
O oljor %0 51 < o ol
oF 05 RO|RO O qt g ol | &5 RO
OHD:vA_A_/v.A * o K
_ 1K -
I =T H B K
~ = = i — R
n < m =R H <
< [—=ol — = & ™ o
Ko |F& e =a e
M (Ko 3|  Kioor = Klo
ujo i Su N =
& mr € & BT

0 o /U o

WQM:_O
Oomlv.Al
K&
=< %ol =n
qo WK
— |
150 = %0 oy 100 &
Mu_u & _M_o JQMﬂﬁ:@
foil ok mmtm._o_.
D.Q_on_./I_ln_
m__._._om
~ K 3
5,0
S

H

WAL

o)

bl
TEQ

il

Holo] PCRAAIS A A sty A

AT FALeE AH@478-7918)

@
oA Thprt

b 2

S

T
<1

N Afe

8717} ol

»AO

A E22 Ag ImgA7F oy

2 (HE

CEls

o
Rl

2.

2023. 3. 2.




7




B3 x=g

Klo

%
o
]
K
ufo
¥

*

Klo
<
Mh.-H
ujo

¥4

*

15

Hel=a

- EY

Klo
<

K

ujo
Klo

*

_.._I
ol
e
A
m

CIxlg o




